Arrastra las casillas para rellenar el esquema de resolucidn de ecuaciones de segunda grado:

BEA Molina E

COMPLETAS

FALTA EL TERMINO INDEPENDIENTE

FALTA EL TERMING EN X

Tiene a, byc
Forma general: Farma general: Forma general:
£Como se soluciona? 4 Cdmo se soluciona? &Como se soluciona?

Quitamos denominadares

2 soluciones

Pasamos a la forma general (tode a un ladoy al
otro =0)

- x* = cambiamas TODAS los signos

Despejamos y hacemos la raiz cuadrada —ey B —tar
By ] . b
ax® +o=10 ax*+bx+ec=10 Blaquea: fdrmula con b=0 usamos!afdnndax—T
= Letras a un lado y numeros a otro (lo que esta 2

Asalucion ax*+hx =10 AR e ok viceversa) Identificamos a, by e

Sacamos factor comun y separamos
Ouitamos paréntesis Falta b Faltac Bloguen: fécmula can c=0
Simplificamos coeficientes si se puede N Vemos de qué tipo es Multiplicamaos en cruz

Las soluciones se obtienen cambiando los factores de signo




